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Lieve Allemaal,
Door deze nieuwsbrief willen we jullie op de 
hoogte houden van ons leven in Kaapstad.
Onze tijd in Nederland lijkt alweer zo ver achter ons te liggen. We kijken terug op een speciale tijd. Voor ons blijft elk bezoek, om zo weer velen van jullie te ontmoeten, een hoogtepunt.

Het mannenontbijt en de high tea waren een zegen! We genieten van het contact met jullie. We blijven verwonderd terug kijken dat we elke keer weer de mogelijkheid hebben om naar Nederland te komen. Op een wonderlijke manier word steeds weer voorzien in alle onkosten. Voor ons zijn dat van die knipoogjes van de Heer.

Beth Uriel....
Na een drukke tijd in Nederland, hoopten we het iets rustiger aan te kunnen doen. Maar ik denk dat we maar moeten accepteren dat dat geen deel van ons leven zal zijn op dit moment! Alles is een beetje in de “survival mode” door gegaan bij Beth Uriel (BU) toen wij in Nederland waren. Er lag dus weer veel werk op Melvin te wachten, maar hij weet dat dit zijn plek is en krijgt ook steeds weer de kracht om door te gaan.
De financiële situatie heeft nu het dieptepunt bereikt. Het geld is nu echt op, het personeel heeft in maart geen salaris ontvangen. Het waren voor ons zware dagen. We hebben geworsteld, wat moeten we doen? Waar moeten we naartoe voor antwoorden? Een verantwoordelijkheid die bij ons ligt, iedereen kijkt naar ons. Gaan we zelf naar oplossingen zoeken? Zelf mensen benaderen? Dit is de afgelopen jaren steeds weer gebeurt, en dan was er weer een tijdelijke oplossing. Allebei ervaren we dat dat niet is wat de Heer nu van ons vraagt.
We willen nu op het juiste fundament “God” BU weer gaan opbouwen. Niet in onze hopeloze staat zelf naar oplossingen zoeken, maar Hem zoeken. Wat komt dit toch bekend voor met onze reis van vertrouwen met het huis! Weer dat wachten, en overgeven van onze eigen oplossingen. We willen Hem zoeken, op onze knieën gaan en alles in Zijn hand leggen en het van Hem verwachten. Dit komt niet natuurlijk, na dagen van zware ontmoediging, worsteling en strijd hebben we dat toch eindelijk weer gedaan. En we ervaren nu weer zo’n rust en hoop! Hoop die niet teleurstelt! “Hope over impossible situations”…..We kijken uit naar hoe alles vorm gaat krijgen.
Het hoofd van het bestuur Blamo heeft een aantal weken terug bericht gekregen dat hij een hersentumor heeft en nog kort te leven heeft. Hij heeft al zijn taken bij BU neergelegd. Willen jullie voor Blamo en zijn vrouw Celia bidden. Dat de Heer dichtbij hun zal zijn, hun hoop en kracht zal zijn in deze tijd.

Het is al lange tijd een gebedspunt dat meer mannen (juiste mannen) het bestuur van BU komen versterken, dit blijft een groot gebedspunt. Op dit moment wordt het bestuur alleen maar kleiner.Gelukkig vinden er ook vele positieve veranderingen plaats bij Beth Uriel. Wij zien Gods hand aan het werk in de levens van de jongens. Dit alles is deel van Zijn plan met BU, daar willen wij in rusten.
Derrick

Derrick is al sinds we bij BU werken deel van ons leven. Na 10 jaar bij BU te hebben gewoond hebben we geprobeerd dat Derrick bij zijn familie kon wonen, maar dat liep helaas uit de hand. Omdat hij FAS heeft en we zijn mentale leeftijd niet hoger dan 6 jaar schatten is BU gewoon niet de juiste plek voor hem. En zijn er hier geen voorzieningen voor Derrick zoals in Nederland.  

Toen de reis van vertrouwen met het huis begon, legde de Heer ook Derrick op ons hart. We hebben het steeds in gebed gebracht dat als het huis van ons is dat Derrick bij ons komt wonen. Hier hadden we ook rust over. Het is niet een snelle keuze geweest. Wel een keuze waar we geen spijt van hebben, en rust in ervaren. 
Achter ons huis in de tuin staat een stenen gebouwtje (het washok) waar elektra en water al waren aangesloten. We zijn bezig met een aantal verbeteringen en gaan alles verven en dan is Derricks eigen huisje klaar. Wij helpen hem niet alleen maar hij is ook een fantastische hulp en zegen voor ons. Zijn hobby is werken( ja, werkelijk waar!!). Hij maakt graag schoon en doet de tuin. Sinds kort heeft hij een baantje voor een paar dagen per week bij een autowasstraat.
Zodra zijn huisje klaar is zien we hem vast niet veel meer in ons huis! Zijn gezicht straalt als we over zijn huisje praten. Derrick staat bij zijn voordeur op deze foto. 
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Kids….
Op dit moment hebben de kids 2 weekjes vakantie. Voor ons allen is dit heerlijk! Alles even iets rustiger aan te doen, en even bij te komen van de drukke eerste paar maanden van het jaar.

Het eerste semester op school zit er alweer op. Voor de meiden best een pittige start, gelijk met veel huiswerk. Anaya begint dit jaar met examens te schrijven, en heeft veel spreekbeurten en toetsen. Het gaat haar gemakkelijk af, en ze vind het nog leuk.(hopen dat het zo blijft!)
Kaylah leert dit jaar lezen en schrijven, we merken dat ze het best moeilijk vind. Ze is snel afgeleid, en het lukt haar niet zo goed. En dat frustreert haar weer. We willen haar hierin de ruimte geven, en zo weinig mogelijk druk op haar leggen. Ieder kind leert op zijn/haar eigen tempo.

Luca spreekt hoofdzakelijk Nederlands tegen mij na terug komst uit Nederland. Wat fantastisch is, we hopen dat hij dat zal blijven doen. Onderling spreken de kids toch meestal engels met elkaar. Maar we proberen het Nederlands er zoveel mogelijk in te houden. 
Wijziging financiën:

Mogen we jullie vragen voortaan jullie giften over te maken naar Stichting huis van lig? Zie gegevens onderaan de nieuwsbrief. Dit is voor ons gunstiger om het via “stichting Huis van Lig “ te laten lopen. We hoeven dan geen administratie kosten meer af te dragen. 
Mocht je een gift specifiek voor Beth Uriel willen overmaken dat kan ook via stichting huis van lig, dan graag o.v.v. Beth Uriel. 
Alvast heel erg bedankt, we waarderen het enorm!


Willen jullie met ons mee blijven bidden, het blijft de motor van alles wat we doen. 
Dankpunten:
· Gods trouw, voorziening en bescherming voor ons als gezin.

· De zegen van dit huis, dat we dat nu ook met Derrick mogen delen. Dat hij nu ook zijn eigen huisje mag hebben!!
· De positieve veranderingen die blijven plaats vinden bij de jongens, de Heer werkt!
Willen jullie meebidden:

· Financiële doorbraak voor BU, op Gods manier en zijn tijd.
· Voor Blamo en zijn vrouw Celia, dat ze Gods kracht en hoop mogen ervaren.
· Nieuwe bestuursleden voor BU.

· Nieuwe TFT-leden voor ons.

· Kracht en hoop tijdens het wachten op de Heers voorziening voor BU.

Bedankt voor de bemoediging en zegen die jullie voor ons zijn!
“ You light a lamp for me. The Lord, my God, lights up my darkness” Ps. 18:28
Melvin & Henderika,

Anaya & Kaylah & Luca

koopman
.
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Post adres: Fam. M.S. Koopman	                                   E-mail: melvinkoopman@hotmail.com


                   64 Maybank Road	                                       Tel.nr: 0027 21 712 3379


                   Diepriver 7945 	 	                                                                            


                   Kaapstad                                                      Contactpersoon: Willem & Evelien Akkerman


                   Zuid Afrika                                                  E-mail: wrakkerman@hotmail.com


                                                                                        Tel.nr : 06-81946712	                                                                  


Financieel.


Mocht je ons financieel willen ondersteunen als gezin dan kun je je gift overmaken op St. Huis van Lig


IBAN nr:  NL81 RABO0302.409.483 o.v.v. huis van lig (deze giften zijn bestemt voor ons levensonderhoud)


Uw gift is aftrekbaar van de belasting.
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